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BESZÁMOLÓ  
A KAPUVÁRI IPARI PARK KFT. FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁBAN VÉGZETT 

TEVÉKENYSÉGRŐL 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. május 27. napján megtartott 
Testületi ülésén a Kapuvári Ipari Park Kft. tisztségviselőinek mandátumát meghosszabbította. 
Ügyvezetőnek határozatlan időre Vertetics Istvánt választotta meg a képviselő-testület. A 
társaság Felügyelő Bizottságába Gerencsér Jenőt, Bognár Csabát és Kóczán Zoltánt 
választotta meg  2012. május 31-ig tartó határozott időtartamra.  

A Felügyelő Bizottság ez évben első ülését 2010. május 25. napján tartotta meg. Az 
egyeztetésen a Társaság 2009. évi tevékenységéről és a 2010. évi célkitűzésekről, feladatokról 
esett szó.  
A Bizottság meghallgatta az ügyvezető beszámolóját a 2009. évi pénzügyi év zárásáról és 
egyhangúlag elfogadta a Kft. 2009. évi beszámolójában foglaltakat 43.831 eFt mérleg-
főösszeggel és -1.061 eFt mérleg szerinti eredménnyel. 

Az ülésen a Bizottság elnöke tájékoztatta a tagokat a 2010. év legfontosabb feladatairól, 
egyrészt az ipari park területén az önkormányzati tulajdonú területek hasznosításának 
lehetőségeiről, a betelepült cégek folyamatban lévő fejlesztéseiről.  
A Bizottság tagjai egyetértettek abban, hogy a park területén egy inkubátor vagy szolgáltató 
ház megvalósítása továbbra is fontos feladat lenne, mellyel a betelepülni szándékozók száma 
is növelhető. 

Az Ipari Park Kft., valamint Kapuvár Város Önkormányzata együttműködve a Szlovákiai 
Nagymegyer településsel pályázatot nyújtott be a Magyarország-Szlovákia határon átnyúló 
együttműködési program 2007-2013. keretében Inkubátor ház építésére vonatkozóan. Az 
épület kalkulált költsége mintegy 125 millió Ft. A pályázat 5 %-os önrésszel és 95 %-os 
támogatási igénnyel került benyújtásra. Az épület jogerős építési engedéllyel rendelkezik. 
Jelenleg a kiviteli tervdokumentáció készítése van folyamatban. 

Összességében a Kapuvári Ipari Park Felügyelő Bizottsága elmúlt éves tevékenységét 
eredményesnek és hasznosnak ítélem meg. 

 
Kapuvár, 2010. augusztus 16. 
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